

8 Но какво излѣзохте да видите; челоуѣка ли, който е вблеченъ въ мекки дрехи; ето, о-ниа, што носятъ мекки те въ царски те са домове.

9 Но какво излѣзнахте да видите: пророка ли; воистиннѣ, говоримъ ви, и по много отъ пророка.

10 Защото, тоа е оный, за кагото е писано: ето азъ пращамъ Яггела моего предъ лице твоё, който ще приготви твой-атъ пѣть предъ тебе.

11 Истина ви дѣмамъ: не е станалъ отъ оныхъ, що са се родили отъ жены, по големъ отъ Іуанна крестителя, а по малкѣо въ царство то некесно по големъ е отъ негв.

12 И отъ дни те на Іуанна крестителя до сега, царство то некесно се нѣди, и нѣждници те го правнѣватъ.

13 Защото сички те пророцы и законе до Іуанна прорекоха.

14 И ако щете да го принмете, той е Иліа, што ще да дойде.

15 Кой има оуши да слыша, нека слыша.

16 Я на какво да оуподобимъ тоа родъ; подобенъ е на дѣгъта, който сѣдатъ на газары тѣ, а выкатъ на дрѣжина та си.

17 И говорятъ: свиряхме ви, и не играхте; плакахме ви, и не тѣжихте.

18 Защото дойде Іуанна, кой-

то ни идеше, ни пѣеше, и говоратъ: дѣвола има.

19 Дойде Сынъ челоуѣческій, който иде, и пѣе, говорятъ: ето челоуѣкъ идливъ и винопійца, пріатель на мѣтари те и на грѣшните, и вправдасе премѣдростьта отъ чада та си.

20 Тогова начна Іиссъ да оу-корѣва градове те въ които выдохъ по много то неговы, силы; защото се не покаха.

21 (Тешко и) горко тебе Хоразине, (тешко и) горко ти Филадельмо, защото ако бѣха сотворены въ Туръ и Сидона силы те, които выдохъ сотворены въ васъ, отдавна воистиннѣ во вретѣице и въ пепелъ выхасе покланн.

22 Обаче говоримъ ви: на Тира и на Сидона по легко ще да вжде въ день сѣднѣй, нежели вамъ.

23 И ты Капернауме, што си се вознесалъ до небеса, до ада ще да слѣзнешъ, защото, ако бѣха сотворены въ Содомъ силы те, што выдохъ въ тебе, щеха воистиннѣ да встанатъ до днешніатъ день.

24 Обаче говоримъ ви: зашто на земля та Содомска по легко ще да вжде въ день сѣднѣй, нежели тебе.

25 Въ оноа време отговори Іиссъ, и рече: исповѣдвамъ ти се Отче, Господи на-неко то и на-земла та, защото си оутѣилъ тѣла (работы) отъ премѣдры те и разсмны те, открылъ си ги на младенцы те.